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OAOMOIIA
1.1. XQMATOYPIIKA

1 |levikég eKOKaPEG o€ £DaPOG OAO-ME A-2 1 m3 15,00*3,00*0,10+20,00*3,00*0,10= 10,50
YaIWOEG -NUIBPaXWOEG

2 |levikég eEKOKOQPEG O€ EDAPOG OAO-ME A-3.3 2 m3 15,00*3,00*0,10+20,00*3,00*0,20= 16,50
Bpaxwdeg xwpic xprion
EKPNKTIKWV

3 |Ekokagn BepeAiwv TEXVIKWY OAO-ME B-1 3 m3 | (77,09+11,35+41,47+32,36+38,66+44,13 67,79
£pPYwV Kal TAQpwV TTAATOUG £wg +26,11)*0,25=
5,00 m

4 |KaBaipeon omAIoyévwv OAO-ME A-12 4 m3 |1*0,5*0,5+0,5*0,5*0,8+0,5*0,5*1+4*0,5*0, 301,91
OKUPOBEUATWY 5+595,25*0,15+245,85*0,15+192,6*0,15+

214,4*0,2+220,12*0,2+145,62*0,4=

5 |KoBaipeon pepovwuévwy OIK-A 22.10.1 5 m3 |1*1,5*0,50+1,00*1,00*0,80+0,50*0,50*1,5 3,93
OTOIXEIWV KATAOKEUWYV OTTO 0+4,00*%0,50*1,00=
@o1rAo okupddepa. Me epapuoyn
ouvABwv peBBdwWYV Kabaipeang

6 [MpoaBetn Tiu ekokagwv Aoyw |OAO-ME B-2 6 m3 | (77,09+11,35+41,47+32,36+38,66+44,13 67,79
QUOXEPEIWV aTTO BIEPXOUEVT +26,11)*0,25=
uttéyeia diktua O.K.Q.

7 | PopToEKPOPTWAN TTPOIOVTWV OIK-A 20.30 7 m3 301,91+3,93= 305,83
EKOKAPWVY PE INXAVIKA Yéoa

8 |KoAuppata atmd eAatd YAP-A 11.1.2 8 Kg (1+13+8+3+3)*36= 1.008,00,
xutoaidnpo (ductile iron)

9 |TYmeplywwon - KataBifaon YAP- 9 Tep. 1+13+8+3+3= 28,00
PpeaTiwv 2K4(AHMOY)
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1.2. AZQOAATIKA

1 |Amogeon ac@aATikod OAO-ME A-2.1 10 m2 (99,65*0,4+192,6+63,5)*0,60= 177,58
0000TPWHATOG (PPECAPIOUA) OE
BaBog €wg 4 cm

2 |Amégeon ao@aATikoU OAO-ME A-2.2 11 m2 (99,65*0,4+192,6+63,5)*0,20= 59,19
0000TPWHATOG (PPECApPIOUA) OE
BaBog €wg 6 cm

3 |Amégeon ao@aATikoU OAO-ME A-2.3 12 m2 (99,65*0,4+192,6+63,5)*0,20= 59,19
0000TPWHATOG (PPECApPIOUA) OE
BaBog €wg 8 cm

4 |Topn 0d00TPWHATOG PE OAO-ME A-1 13 m  |(111,4+19+45,7+17+19+92,3+64,2+11,97 761,15

AC@AATOKOTITN

5y*2=
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5 |AcQOATIKA ) CUYKOAANTIKA OAO-ME A-4 14 m2 (177,58+59,19+59,19)*2= 591,92
ETTAAEIYPN

6 |Ac@aATikn 100TTeEdwWTIKA oTpwon |[OAO-ME A-6 15 t (177,58+59,19+59,19)*0,04*2,4= 28,41
peTaBA. Maxoug

7 |AogaATiki oTpwaon kukhogopiag [OAO-ME A-8.1 16 m2 177,58+59,19+59,19= 295,96
OUMTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m
HE Xprian KoivAg aopaATou
1.3. TEXNIKA EPTA

1 |Katookeuég ammd okupddepa OAO-ME B- 17 m3 | (77,09+11,35+41,47+32,36+38,66+44,13 175,16
katnyopiag C12/15 - 29.2.2 +26,11)*0,25+(595,25*0,15+245,85+192,
KoitooTpwaoeig, epiBAfuaTta 6+214,4*0,4+220,12*0,2+145,62*0,4)*0,1
aAYWYWYV, EEOUAAUVTIKEG 5=
OTPWOEIG KATT a1ré OKUPOdEPT
C12/15

2 | XaAuBdivog oTTAIou6G OAO-ME B-30.3 18 Kg | (77,09+11,35+41,47+32,36+38,66+44,13 2.084,42
OKUPOSEUATWY - XaAUBSIVO +26,11)*1,1*1,92+(595,25*0,15+245,85+1
Sopikd TTAéypa B500C 92,6+214,4*0,4+220,12*0,2+145,62*0,4)*

1,1*1,92=

3 |EmMOoTpWOoEIg pe TTPOXUTES OAO-ME B- 19 m2 |77,09+11,35+41,47+32,36+38,66+44,13+ 271,17,
TTAGKEG OKUPOBEUATOG 81XXET 1 26,11=
40cmX20cm kai Tréxoug 3-5cm
(Eyxpwpeg)

4 |EmoTpwoelg KuBOAIBwv OAO-ME B- 20 m2 | 518,16+88,3+204,38+160,24+175,74+17 1.472,30

523XET 2 5,99+149,49=

1.4. AZTIKOZ EZONAIZMOZX
MpopnBeia, yeTapopd Kai
TOoTT00£TNON doXEiou
ATTOPPIYHATWY OTPOYYUAS 35 OIK-2K4(AHMOY) _

L |\irowv Siapérpou 400-450mm  [ON2 21| Tep. 24242424242+1= 13
Aoxeio aToppIgpdaTWY até UAo
TeUKNG OPKTIKOU KUKAOU
MpounBeia, yeTapopd Kai

2 |tomroBéTnon dEIKTWY 0OWV POVAG OO;E_ZK“(AHMOX) 22 Tep. 2+1+1+1+1+1= 7|
KaTelBuvang
MpounBeia, yeTapopd Kai

3 |romoBéTnon SEIKTWV 0dWV OIK-2K4(AHMOZ) 23 | Tep. 3+2+1+1+1+1+1= 10

OITTANG KaTeUBuvoNg

ON5

OEQPHOHKE
HPAKAEIO 5/11/2013

O A/NTHZ TEXNIKQN EPTQN KAl MEAETQON

ANE=ZAKHZ ZTEAIOX
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